



По факту обнаружения тела мужчины с огнестрельным ранением в височной области головы организована доследственная проверка

Утром 10 марта 2013 года в одном помещений предприятия, расположенного в микрорайоне Чертаново-Северное, владение 806, с огнестрельным ранением в височной области головы обнаружено тело 35-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка.

По предварительным данным следствия, мужчина произвел выстрел себе в голову из самодельного стреляющего устройства – выполненного в виде авторучки. Обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734799>